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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Floare Mihuț, Elena 
Furtoș, Gheorghe Știubea și Mărioara Oros, în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. 
Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Sfi nte Îngere, cel ce stai înaintea netrebnicului meu sufl et şi a vieţii 

mele celei ticăloase, nu mă părăsi pe mine păcătosul, nici nu te depărta 

de la mine, pentru neînfrânarea mea; nu da loc diavolului celui rău, că 

să-şi supună cu silnicie acest corp muritor al meu; ţine-mă de mâna 

mea cea slabă şi neputincioasă, şi mă condu la calea mântuirii. Aşa, 

sfi nte Îngere al lui Dumnezeu, păzitorule şi acoperitorule al sufl etului 

meu celui netrebnic şi al corpului, iartă-mi toate, cu câte te-am întristat 

în toate zilele vieţii mele, şi ori ce am păcătuit astăzi. Acoperă-mă în 

această noapte, şi mă păzeşte de ori ce tentaţie a potrivnicului diavol, ca 

să nu mânii nici cu un păcat pe Dumnezeu; şi te roagă pentru mine către 

Domnul, ca să mă întărească în frica Sa, şi vrednic să mă facă pe mine 

robul de bunătatea Sa. Amin.
 (După Canonul Îngerului Păzitor)



Colectă specială

Într-o vreme defi nită de egoism, indiferență, agitație, stres, haos, 
grabă și automatisme, un eveniment major a tulburat și mai mult apele 
care erau pe punctul de a se revărsa peste neputințele noastre, peste griji 
și temeri: Pandemia COVID 19, care amenință lucruri, locuri, persoane 
și propriile vieți în care “am uitat” să fi m prezenți, să ne bucurăm, să ne 
regăsim, să ne dăruim.

În noua normalitate impusă de restricții se face că, în aceste tim-
puri de încercare, reușim să găsim în noi înșine resurse de mobilizare 
care să ne schimbe ierarhia priorităților și care să deschidă orizonturi 
spre care, poate, nu priveam sufi cient, amintindu-ne că suntem, într-o 
oarecare măsură, rezultatele propriilor alegeri.

Asociația Caritas Eparhial Oradea a ales, în momente difi cile, să 
rămână alături de cei vulnerabili, de cei singuri, de cei în vârstă, dar - 
mai ales - de cei ai nimănui, de cei “ai străzii” pentru că simțim, în egală 
măsură cu ei, deznădejdea, resemnarea, durerea și abandonul lor.

De aceea, fi ind atât de aproape de ei în mod obișnuit, la ceas de 
cumpănă nu putem fi  decât tot lângă ei, oferindu-le hrana pe care nu și-o 
pot permite, hrană pentru care - cei bolnavi și singuri - au renunțat uneori 
să mai lupte, din neputință și din lipsa motivației.

Colecta specială din anul acesta, care coincide cu cea de A V-a Zi 
Mondială a Săracilor instituită de Papa Francisc, are ca scop strângerea 
de fonduri pentru susținerea aproapelui nostru: 47 de copii și 40 de adulți 
vor servi, poate, unica lor masă pe zi, 35 de vârstnici vor fi  ajutați cu ali-
mentele de bază și 62 de familii vor primi un pachet cu alimente.

Prin urmare, tasul din data de 14 noiembrie 2021 va fi  predat, de 
fi ecare parohie, Asociației Caritas Eparhial Oradea, în vederea susținerii 
semenilor noștri.

În numele acestora, invocăm binecuvântarea Cerului asupra voas-
tră și familiilor voastre!

Pr. Olimpiu TODOREAN
Președinte


